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MUHUCTapCTBO NPOCBETE, HayKe U TEXHOOWKOT pasBoja
JPYITBO MATEMATWUYAPA CPBUIE

Opr)KHO TaKMHYEeH€ U3 MaTemMaTUKe
yYyeHWKa OCHOBHMUX LLKo/a

07.03.2020.

Vil paspepg

1. Matbu JWjaroHanHy npecek NpaBUiHe LWEeCTOCTpake nupamupe je

jefHaKoCTpaHuuHYU Tpoyrao obuma 18+/3 cm. MspauyHa] 3anpemuHy
Te nupamuge.

2. 33 roguHy Kaxemo fa je cpefina ako Cy CBe Ludpe Koje ce KopucTe 3a
3anucuBalbe 6poja pasmmMuuTe y3acTonHe uwdpe. Ha npumep,
nocrensba cpefina rofwHa je buna 2013. '

a} Koja je npBa cnepeha cpefiHa roguta’
6) Konuko uma cpefinux rogiHa y Tpehem muneHujymy?

3. W3pauyHaj sanpemmHy npaBunHe OCMOCTpaHe npusmMe unjn je
Hajsefin gujaroHanHu npecek KBagpar cTpaHuye 12.cm.

2
4. Onpenw cBe BpefHocTv Lenor 6poja m 3a Koje je 6p0j m| +|20216
mi+

Takobe Leo.

5. Ogpeau cse npocTe 6pojese p U g 3a Koje je 6poj p* + g* + 1 nOTryH
KBagpar.

Ceaku 3agavak ce bogyje ca no 20 bogosa.
W3papa 3agataka Tpaje 150 MuHyTa,
Pellerbe CBAKOT 3afiaTKa KPaTKo 1 jacHo 0BpasnoXunTy.



matematicar.in.rs

VIH PA3PE],

fpuzHaBaTh CBaKKU Ta4aH NOCTYNaK KOju Ce pasnuKyje of K/byua.
bopoBatbe npunaroAMTH KOHKPETHOM HaUMHY peLlaBakba.

1. O3HauuMo Ca g OCHOBHY “BUUY NUpamuge. Taga je kpaha anjarosana

NpPaBKUIHOr WecToyria ax/_=%-18\/§, ogakne je a = 6 cm [5 noeHa).

BucuHa nupamuge je H=~/(a~3) —a* =a~/2 =6~/2 cm [10 noenal, a

3anpemitHa V =108+/6 cm?® [5 noenal.
2.2) 2037 [5 noenal;, 6) Y 3anucy cpehine roguHe Tpeher MuneHujyma
moryhu cy cnepefiv n3bopm umdapa: 0,1,2,3: 1,2,3,4wm 2,3, 4,5 [4
noexa). flpu Tome je undpa 2 ysek Ha npsom mecTy [3 noena). 3a ceaku
n3bop noctojn 6 moryRHocTM 3a pepocned apyre, Tpefie w uerspre
uudpe (4 noena). Lakne, TpaxeHn 6poj je 3 -6 =18 [4 noeHal.
3. BucuHa npusme v Hajayka gujarcHana ocHoee cy 12 cm [2 noeHal.
lpasnnHu ocmoyrao ce cacToju of YeTUpW NogyaapHa AeNTona Unje cy
nujarorae 6 cm u 6+/2 cm {10 noenal, na je noBplKHa ocHoBe B =
72~/2 cm? [6 noeHa), a 3anpemuHa npnsme je V= 8642 cm? [2 noenal.
g MI2016_m'=4+2000 ), o 2020
|m|+2 im[+2 |m|+2
je uec ako {|m|+2)|2020. Kaxo je 2020 = 1 2%- 5 101, rerosu genuouu
¢y 1, 2, 4,5, 10, 20, 101, 202, 404, 505, 1010 v 2020 (uma vx 12) [4
noeHa). [m}-+~2 He moxe 6UTH jegHako 1. AKo je |m|+2=2 mopa 6utu m
= 0, a y CBMM OCTanum Clyyajesuma nocreoje no gee mMoryfiHocTu 3a m.
Hlakne, oBakeux bpojea m uma 21 nonn ¢y: 0, 2, -2, 3,-3,8,-8, 18, -18,
99, -99, 200, -200, 402, -402, 503, -503, 1008, ~1008, 2018, -2018
[cBaka 2 TauHo 3anucaHa peluera No 1 noeH. AKo je yueHUK 3anvcao
csa pellesa 11 noeual.
5. {MI1 54/1) Heka je najnpe p = 2. Taga Tpeba fa Baxu 5 + ¢* = 1, 7j.
m—-g=h-gn+q =5o0naknejen+g=5un—-qg=11.9g=2{n=3)
[5 noena). MpetnocraBmo Cafa fa Baxu p > 2 W ¢ > 2. 3a Kpagpar
HenapHor 6poja saxn {2k + 1) = 4k(k + 1) + 1, na je ocratak npw
fersetby ca 4 Henapror 6poja jenHak 1.[5 noeHal. Y penaymjum p* + g2 + 1
= n’ cu bpojeeun p, g, 1 U n ¢y HenapHu [5 noewal, Na je ocTataxk npu
Berbetby (a 4 nese (TpaHe jefHakKocTu 3, a AecHe 1, WTo je Hemoryhe {5
noeHa). [lakne, jeavHo peluerbe 3afatkajep =g =2,

[5 noenal. MNonasHu 6poj




